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ZAPISNIK 

3. sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LOVRAN, održane 30. listopada 2025. godine, u vijećnici 
Općine Lovran. 
Započeto u 17:00 sati.  
 
Pozdravljajući nazočne, predsjednik Općinskog vijeća, Branislav PETKOVIĆ, zamolio je da se izvrši 
prozivka. 
Konstatira se da je sjednici nazočno 12 vijećnika i to: Igor ČUKANOVIĆ, Ilan VISKIĆ, Neven 
MOHOROVIČIĆ, Vanja TANCABEL, Eda MARKOVIĆ, Branislav PETKOVIĆ, Andrea GRŽEVIĆ, Edi 
LOHAJNER, Dominik MOHOROVIČIĆ, Srećko ŠOBOT, Aleksandar ĐEBNAR.  
 
Osim vijećnika Općinskog vijeća, na sjednici su nazočni: općinski načelnik Bojan Simonič, pročelnik 
Odjela za stambeno-komunalni sustav Tihomir Čordašev, pročelnica Odjela za društvene djelatnosti, 
financije i proračun Elvira Jović Ban.  
 
Zapisnik po službenoj dužnosti vodi Azela MANDŽO, a za ovjerovitelje zapisnika, dizanjem ruke, 
jednoglasno su izabrani Andrea GRŽEVIĆ  i Igor ČUKANOVIĆ.  
 
Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je  
 

VIJEĆNIČKA PITANJA 
 
 

Vijećnica GRŽEVIĆ, pozdravljajući nazočne, postavila je dva pitanja. Prvo pitanje uputila je 
općinskom načelniku i zamolila da iznese koji su konkretni planovi Općine Lovran u ovom mandatnom 
razdoblju, a drugo pitanje, odnosi se na plato ispred Općine Lovran i što je s prostorom „ex Erste 
banke“.  
 
Načelnik SIMONIČ odgovorio je da iznošenje planiranih aktivnosti i programa u mandatnom razdoblju 
iziskuje više vremena od odgovora na vijećničko pitanje, a program i smjernice na temelju kojih je i 
dobio povjerenje građana Lovrana mogle su se pročitati tijekom izborne promidžbe.  Odgovor na 
drugo pitanje dat će pročelnik Čordašev. 
   
Pročelnik ČORDAŠEV, odgovorio je da je za poslovni prostor u zgradi Šet. m Tita 41, a kojeg je 
koristila banka, u prošlom mandatnom razdoblju Vijeće utvrdilo namjenu za rad turističke zajednice.  
Što se tiče platoa ispred Općine, da su pokrenute određene aktivnosti, no da se radi o zahtjevom i 
kompleksnom projektu za koji je u tijeku izrada projektne dokumentacije, da će biti potrebno ishoditi 
posebne uvjete Konzervatorskog odjela Rijeka i izraditi glavni projekt za što da su osigurana sredstva 
u Proračunu. Iz do sada izvršenih uvida, najvjerojatnije će biti potrebno ukloniti stabala magnolije zbog 
čega negoduju građani Lovrana, ali korijenje stabala već je prodrlo u podrumske prostorije i stvara 
dodatnu ugrozu jer se u spremištima urušava plafon natopljen vlagom.  
    
Vijećnica VIO postavila je dva pitanja. Prvo pitanje odnosi se na Plan upravljanja destinacijom 
obzirom da je u siječnju 2024. godine stupio novi Zakon o turizmu koji je propisao određene obveze i 
rokove. Jedan od tih je da Plan upravljanja destinacijom bude usvojen na Općinskom vijeću do 
siječnja 2026. godine. Plan donosi predstavničko tijelo na prijedlog Turističkog vijeća turističke 
zajednice. Budući da takvog dokumenta još uvijek nema na javnom savjetovanju, postavlja upit u kojoj 
je fazi i da li ga možemo donijeti u zakonskom roku.  
Drugo pitanje odnosi se na sukob interesa. Naime, na stranicama Općine Lovran objavljene su izjave 
vijećnika kojima se pozivamo na Zakon o sprječavanju sukoba interesa. Pretraživanjem službene 
stranice nigdje nije vidljivo da li su objavljene izjave u odnosu na Zakon o javnoj nabavi, kako to 
propisuje navedeni Zakon. 
 
Pročelnica JOVIĆ BAN, odgovarajući na pitanje o potrebi donošenja Plana upravljanja destinacijom 
informirala je da je i osobno putem e-mail poruke to pitanje uputila direktorici TZ Lovran. Podsjetila je 
direktoricu na potrebu upućivanja dokumenta na javno savjetovanje te usvajanje istog na sjednici 
Općinskog vijeća do kraja godine. Obzirom da rokovi teku, vjerojatnije je da se to neće stići. 
Direktorica TZ Lovran je odgovorila da nije stigla, da se dokument neće stići pripremiti do kraja ove 
godine, a sa odgovorom je upoznat i Općinski načelnik. S detaljima zbog čega se nije stiglo, moguće i 
zbog manjka kadra, nije joj poznato. 
Općinski načelnik dopunio je odgovor i informirao da je problem bio u pod-zakonskom aktu koji bi 
propisao sadržaj i smjernice tog Plana. Kako se sa uputama kasnilo, vjerojatnije je da će samo rijetke 
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JLS uspjeti u predviđenom roku donijeti Plan upravljanja destinacijom. Trenutno je u tijeku anketa i 
pokazatelji će poslužiti u izradi Prijedloga Plana upravljanja destinacijom.  
  
Što se tiče drugog pitanja, pročelnica JOVIĆ BAN, ističe da će se svakako provjeriti službena 
stranica te ukoliko nije, po istom će se postupiti, ali da zna da je sigurno nešto objavljeno. 
 
Vijećnik ŠOBOT, pozdravljajući nazočne, zahvalio se na dostavljenim pisanim odgovorima 
postavljenim na prošloj sjednici Općinskog vijeća. Odmah se nadovezao te ustvrdio nastavak pitanja, 
odnosno  da se utvrdi da li ulaz slika odgovara onima koje su prodane, odnosno, da li su te brojke 
identične. Pitanje postavlja dobronamjerno kako bi se spriječile neke priče koje kolaju po Lovranu te 
moli pisani odgovor.  
 
Dalje je pitanje uputio Općinskom načelniku i zamolio za odgovor da li smatra da je imenovanje 
njegove majke u prošireni sastav Izbornog povjerenstva na Dopunskim izborima održanim u listopadu 
2025. godine, primjer nepotizma.  
 
Načelnik SIMONIČ odgovorio je da to ne smatra nepotizmom jer da nije osoba koja imenuje članove 
proširenog izbornog povjerenstva. Na prijedlog političkih stranka se  dostavljaju prijedlozi, a 
Županijsko izborno povjerenstvo je prihvatilo i imenovalo prošireni sastava izbornog povjerenstva.   
 
Kako nije bilo više vijećničkih pitanja, predsjednik Vijeća, predložio je dnevni red današnje sjednice.  
Iz predloženog dnevnog reda, a na prijedlog Općinskog načelnika, povlači se točka 6.: Prijedlog 
Odluke o usvajanju Urbanističkog plana uređenja Tuliševica – zapad .  Ujedno predlaže da se po 
točkama 3., 4. i 5. dnevnog reda, objedini rasprava. 
 
Kako više nije bilo prijedloga za dopunu i izmjenu dnevnog reda, ovako predloži dnevni reda, 
predsjednik je dao na glasanje.  
 
Jednoglasno  je  (12 „za“) prihvaćen   
 

DNEVNI RED 
 
1. Usvajanje zapisnika 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Lovran 

2. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Lovran za 2025. godinu (izvjestiteljica 

Elvira Jović Ban) 

3. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Lovran za 2025. godinu (izvjestiteljica Elvira 

Jović Ban) 

4. Prijedlog izmjena Programa građenja komunalne infrastrukture u 2025. godini (izvjestitelj 

Tihomir Čordašev) 

5. Prijedlog  izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini  

(izvjestitelj Tihomir Čordašev)  

6. Prijedlog Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Liburnije (izvjestitelj Tihomir 

Čordašev) 

7. Prijedlog Odluka o prodaji i zamjeni nekretnina (izvjestitelj Tihomir Čordašev) 

7.1. - k.č. 194/9, 194/10 i 194/11 upisane u zk. ul. 4287 k.o. Lovran 

7.2. -  zamjena k.č. 175/1 iz zk.ul. 4191 u vlasništvu Općine Lovran s k.č. 167/2, uz zk.ul  

       3466 (uz nadoplatu), obje u k.o. Oprić  

7.3. – k.č. 345/1, oranica od 93 m2, upisane u zk.ul 3352, k.o. Lovran i 346/1, oranica od 172  

          m2 upisane u zk.ul. 5019 k.o. Lovran i suvlasničkog dijela Općine Lovran na k.č. 344,  

          oranica od 35 m2 upisane u zk.ul. 4767 k.o. Lovran. 

8. Informacija o preporuci za razdvajanje vrtića Lovran, Pravobraniteljica za djecu 

9. Informacije o održanim sjednicama radnih tijela Općinskog vijeća Općine Lovran  

10.1. Odbora za međunarodnu… suradnju (1.,2.,3. i 4. sjednica) 

10.2. Odbora za ruralni razvoj (1.i 2. sjednica) 

10.3. Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, 1. sjednica 

 

Ad 1.  Usvajanje zapisnika 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Lovran 

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu. 
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Kako na zapisnik 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Lovran nije bilo primjedbi, predsjednik Vijeća, 
zaključio je raspravu i zapisnik dao na glasanje. 

Utvrđuje se da je sa većinom glasova (11 “za“ i 1 „suzdržan“) usvojen zapisnik 2. sjednice 
Općinskog vijeća Općine Lovran.  

 
Ad 2. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Lovran za 2025. godinu (izvjestiteljica 

Elvira Jović Ban) 

Uvodno obrazloženje dala je pročelnica JOVIĆ BAN i ukratko izložila da su vijećnici u zakonskom 
roku, do 30. rujna, dobili prijedlog dokumenta i da u posebnom dijelu obrazloženja imaju uvid u 
izvršenje po klasifikacijama i programima. 
 
Otvorena je rasprava. 
 
Vijećnica VIO je, obzirom da je sjednica Odbora za gospodarstvo održana neposredno prije sjednice 
Vijeća, zamolila da li je moguće da predsjednik Odbora ukratko izloži što je bilo na Odboru.  
 
Vijećnik ĐEBNAR, ukratko je informirao da je Odbor razmatrao o Polugodišnjem izvještaju o izvršenju 
Proračuna Općine Lovran za 2025. godinu te o Prijedlogu za izmjene i dopune Proračuna za 2025. 
godinu, a pročelnik ČORDAŠEV dopunio je informaciju o tijeku glasanja po pojedinim točkama 
dnevnog reda.  
  
Kako više nije bilo pitanja, predsjednik je zaključio raspravu, te se pristupilo glasanju.  
 
Utvrđuje se da je većinom glasova (7 „za“, 5 „suzdržanih“) prihvaćen 
 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Lovran za 2025. godinu. 
 

Ad 3. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Lovran za 2025. godinu (izvjestiteljica Elvira 

Jović Ban) 

Uvodno je pročelnica JOVIĆ BAN, ukratko izložila prijedlog Proračuna Općine Lovran za 2025. 

godinu. Radi se o prvim izmjenama i dopunama Proračuna Općine Lovran za 2025. godinu i iz 

pisanog obrazloženja koje je vijećnicima dostavljeno za sjednicu vidljivo je da se  radi o usklađenju, 

odnosno povećanju pojedinih pozicija radi preuzetih obveza koje se planiraju izvršiti do kraja godine. 

 

Obrazloženje Izmjena programa građenja komunalne infrastrukture u 2025. godinu, kao i Izmjena 

programa održavanja komunalne infrastrukture dao je pročelnik ČORDAŠEV i, kako je to 

obrazloženo u materijalu, i u tim programima planira se povećanje pojedinih pozicija u odnosu na 

ranije planirano i to prvenstveno zbog povećanog obujma aktivnosti. Podcrtao je da se glavnina 

povećanja Izmjena Programa građenja komunalne infrastrukture odnosi na projekt „Spojna cesta 

Medveja – Kali“, dok se u ostalom dijelu radi o investicijama koje će se dovršiti do konca godine. 

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća zahvalio se na obrazloženju i informirao da je 29. listopada od vijećnice 

VIO primio amandmane na rebalans Proračuna.  

Načelnik SIMONIČ izjavio je da amandmane nije dobio pa mu je vijećnica Vio na sjednici uručila pisani 

primjerak. Obzirom da je neposredno na sjednici ovlaš pregledao predloženo ukratko se o istima 

očitovao. 

Ustvrdio je da se u svim amandmanima predlaže smanjenje sredstava namijenjenih za projekt Spojne 

ceste Medveja-Kali, a predlaže da se sredstva rasporede u izgradnju oborinske kanalizacije 

(100.000,00 €), zatim, za rekonstrukciju postojeće prometnice za Kali (100.00,00 €), rekonstrukciju i 

uređenje dječjeg igrališta Zippera (50.000,00 €), uređenje Centra Lovrana (500.000,00 €), uređenje 

školskog okoliša (100.00,00 €) i natkrivanje tribina igrališta Lokva (6.000,00 €). Vijećnica VIO u 

obrazloženju predloženih amandmana navodi da se Prijedlogom izmjena i dopuna Proračuna za 2025. 

godinu planira povećanje iznosa od čak 1.142.281,46 €, odnosno, ukupno 1.162.281,46 € za kapitalni 

projekt „Spojna cesta Medvaja-Kali“ i da navedeni iznos predstavlja gotovo 22% ukupnih prihoda 

poslovanja Općine Lovran u 2025. godini.  
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Načelnik SIMONIČ ustvrdio je da nije moguće prihvatiti predloženo jer su za projekt „Spojne ceste 

Medveja-Kali“ pokrenute određene radnje, između ostalog, pokrenut je postupak izvlaštenja zemljišta, 

predan je zahtjev za ishođenje građevinske dozvole, u najavi je natječaj na koji ćemo aplicirati i stoga 

moramo osigurati sredstva, a dio sredstava namijenjen je otkupu čestica koje su na trasi buduće 

ceste. Isto tako, na području o kojem je riječ, izdan je velik broj građevinskih dozvola i postojeća 

infrastruktura ne prati razvoj i nije primjerena novim potrebama.  

Obzirom da je neposredno na sjednici ovlaš pregledao predložene prijedloge, iako su prijedlozi 

vrijedni rasprave, nisu ih zaprimili vijećnici kako bi se očitovali, to se prijedlozi ne mogu uzeti u 

razmatranje i stoga će ih odbiti. Ističe da, iako se sa gotovo svim ovim prijedlozima slaže, ali da je 

potrebno sjesti se i dogovoriti i uvrstiti ih u prijedlog Proračuna za sljedeću godinu kada imamo realne 

mogućnosti nešto od predloženog i izvršiti. Tu je istaknuo prijedlog za uređenje Centra Lovrana, a što 

je i jedan od njegovih programskih smjernica istaknutih u izbornoj promidžbi za ovo mandatno 

razdoblje. Riječ je o zahtjevnom projektu za koji je potrebno ishoditi, između ostalog i suglasnosti 

Konzervatorskog odjel, izmijeniti, odnosno, dopuniti Plan nabave, a sada smo kraj listopada i vrlo je 

vjerojatno da se to ne bi stiglo do konca ove godine. Rezimirajući sve, ponovio je da će u ovom 

trenutku morati odbiti amandmane iako nisu loši i slaže se da neke od ovih prijedloga treba napraviti, a 

za neke od predloženih da su pokrenute aktivnosti. Za primjer navodi rekonstrukciju postojeće 

prometnice za Kali za koju su predviđena sredstva za sanaciju oštećenja. Dalje se osvrnuo i na 

uređenje Dječjeg igrališta Zippera i ustvrdio da postoji „općenita“ stavka u Proračunu – uređenje 

dječjih igrališta, da je već u izradi projekt uređenja i bit će realiziran. Što se tiče okoliša škole, 

konstatirao je da je Općina ove godine izdvojila značajna sredstva za uređenje okoliša pa je tako u 

ovoj godini uređeno „donje“ igralište, „gornje“ igralište i izdvojena su značajna sredstva, cca. 

100.000,00 €. Činjenica je da treba ulagati i dalje, u uređenje još jednog, sada zapuštenog, blatnjavog 

donjeg dijela, ali da bi i PGŽ, kao osnivač, mogao osigurati određena sredstva. 

Na prijedlog - Natkrivanje tribina igrališta Lokva“ informirao je da je Općina prijavila kompletno 

uređenje, a u tijeku je i prijava na projekt uređenje pomoćnog igrališta što bi u ovom trenutku bilo 

korisnije od natkrivanja tribina za što bi obzirom na veličinu bilo potrebno ishoditi građevinske dozvole.  

Na kraju je ponovio da se radi o vrlo vrijednim amandmanima, dio njih će se sigurno izvršiti ali ne do 

konca ove godine pa stoga odbija amandmane. 

  

Vijećnica VIO istakla je da se nada da će imati priliku prilikom izrade Prijedloga Proračuna za 2026. 

godinu i razgovarati o svim ovim prijedlozima.  Dalje je sa žaljenjem istakla da će po prvi puta morati 

glasati protiv Prijedloga izmjena i dopuna Proračuna Općine Lovran, jer se i iz predloženih 

amandmana može iščitati koji je tome razlog. Naime, ono što osobno smatra je da su vijećnici izabrani 

da štite interese građana Lovrana i svojim aktivnim uključenjem i prijedlozima pokušaju obuhvatiti širi 

krug građana. Konkretno, ponuđeni i predloženi rebalans ima jednu spornu stavku a to je „Spojna 

cesta Medveja – Kali“. Naime, sporno je da se  ¼ ukupnih prihoda troši samo na jedan projekt koji 

služi jednom manjem dijelu građana i stoga će glasati protiv Izmjena i dopuna Proračuna za 2025. 

godinu. 

 

Predsjednik vijeća otvorio je raspravu o Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Općine Lovran za 2025. 

godinu.  

 

U raspravi, vijećnica GRŽEVIĆ zamolila je za pojašnjenje projekta: Izgradnja parkirališta u 

Omladinskoj ulici, a pojašnjenje je dao pročelnik ČORDAŠEV.   

Vijećnik ŠOBOT primijetio je da se planira povećanje sredstava za nabavu novog službenog vozila i 

postavlja upit da li će se pristupiti nabavi nekog jačeg vozila kad se povećava. 

 

Načelnik SIMONIČ odgovorio je da se pozicija za nabavu vozila u ovom iznosu  „vuče“  već tri godine, 

a da je u međuvremenu došlo do promjena cijena vozila pa se predlaže povećanje pozicije u odnosu 

na ranije planirano.  

 

Kako više nije bilo pitanja, predsjednik je zaključio raspravu, te se pristupilo glasanju.  
  

Utvrđuje se da je većinom glasova ( 7 „za“, 5 „protiv“) donesena sljedeća  

O d l u k a 
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Donose se Izmjene i dopune Proračuna Općine Lovran za 2025. godinu.  
 

Ad 4 Prijedlog izmjena Programa građenja komunalne infrastrukture u 2025. godini  

Utvrđuje se da je većinom glasova  (7 „za“. 5 „protiv“) donesena sljedeća  

O d l u k a 
Donose se Izmjene programa građenja komunalne infrastrukture u 2025. godini.  
 

Ad 5. Prijedlog  izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini   

Utvrđuje se da je jednoglasno (12 „za“) donesena sljedeća  

O d l u k a 
Donose se Izmjene programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini.  
 

Ad 6. Prijedlog Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Liburnije (izvjestitelj Tihomir 

Čordašev) 

Uvodno obrazloženje prijedloga Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Liburnije dao je 

pročelnik ČORDAŠEV. 

Predsjednik Vijeća zahvalio se na obrazloženju i otvorio raspravu. 

Kako  nije bilo pitanja, predsjednik je zaključio raspravu, te se pristupilo glasanju.  
 
Utvrđuje se da je jednoglasno (12 „za“) donesena 

Odluka 

o usvajanju Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Liburnije GRAD OPATIJA, OPĆINE 
LOVRAN, MATULJI I MOŠĆENIČKA DRAGA (PODRUČJE „LIBURNIJE“). 
 

Ad 7. Prijedlog Odluka o prodaji i zamjeni nekretnina (izvjestitelj Tihomir Čordašev) 

Uvodno obrazloženje prijedloga odluka o prodaji i zamjeni nekretnina dao je pročelnik ČORDAŠEV. 
Podsjetio je da su vijećnici na prošloj sjednici Općinskog vijeća donijeli odluke o pokretanju postupka 
prodaje nekretnina pa je raspisan natječaj i pristigle su ponude. 
  
Predsjednik Općinskog vijeća zahvalio se na obrazloženju, otvorio raspravu, a kako nije bilo pitanja, 
rasprava je zaključena i pristupilo se glasanju.  
 

7.1. - k.č. 194/9, 194/10 i 194/11 upisane u zk. ul. 4287 k.o. Lovran 

Utvrđuje se da je jednoglasno (12 „za“) donesena 
 

O d l u k a 
 

Prihvaća se kao najpovoljnija, jedina pristigla ponuda ponuditeljice Novele BERTOŠA iz 
Opatije, Vrutki 14, za kupnju k.č. 194/9, upisanu u ZK uložak 4287, k.o. Lovran, Lokva, dvorište, 
144 m

2
; k.č. 194/10, upisanu u ZK uložak 4287, k.o. Lovran, Lokva, dvorište, 174 m

2
; k.č. 194/11, 

upisanu u ZK uložak 4287, k.o. Lovran, Lokva, dvorište, 25 m
2
 radi formiranja okućnice i 

ovlašćuje općinskog načelnika Općine Lovran na sklapanje kupoprodajnog ugovora uz 
kupoprodajnu cijenu od 69.600,00 EUR-a.  
 

 

7.2.- zamjena k.č. 175/1 iz zk.ul. 4191 u vlasništvu Općine Lovran s k.č. 167/2, uz zk.ul 3466    

        (uz nadoplatu), obje u k.o. Oprić  

Utvrđuje se da je jednoglasno (12 „za“) donesena 
 

O d l u k a 
 

Prihvaća se kao najpovoljnija, jedina pristigla ponuda ponuditeljice Vesne Car-Katić iz Lovrana, 

Dr. Nilo Cara 8, za zamjenu nekretnine k.č. 175/1, upisane u ZK uložak 4191, k.o. Oprić, oranica 

od 576 m
2
 u vlasništvu Općine Lovran s k.č. 167/2, upisanom u ZK uložak 3466, k.o. Oprić, 

šuma od 482 m
2
 i ovlašćuje općinskog načelnika Općine Lovran na sklapanje ugovora o 
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zamjeni nekretnina uz nadoplatu u korist Proračuna Općine Lovran u iznosu od 64.949,84 EUR-

a. 

 

7.3. – k.č. 345/1, oranica od 93 m2, upisane u zk.ul 3352, k.o. Lovran i 346/1, oranica od 172  

          m2 upisane u zk.ul. 5019 k.o. Lovran i suvlasničkog dijela Općine Lovran na k.č. 344,  

          oranica od 35m2 upisane u zk.ul. 4767 k.o. Lovran. 

Utvrđuje se da je jednoglasno (12 „za“) donesena 
 

O d l u k a 
 
Prihvaća se kao najpovoljnija, jedina pristigla ponuda ponuditelja Mizsei Kalmana Istvana iz 

Mađarske, Erkel Utca 21, Budimpešta, za kupnju k.č. 345/1, Lokva, oranica, 93 m
2
, upisane u ZK 

uložak 3352, k.o. Lovran; k.č. 346/1, Lokva, oranica, 172 m
2
, upisane u ZK uložak 5019, k.o. 

Lovran i suvlasničkog udjela Općine Lovran (5256/6912 dijela) na k.č. 344, Lokva, oranica, 35 

m
2
, upisanoj u ZK uložak 4767, k.o. Lovran i ovlašćuje  općinski načelnik Općine Lovran na 

sklapanje kupoprodajnog ugovora uz kupoprodajnu cijenu od 51.000,00 Eur-a. 

 

Ad 8. Informacija o preporuci za razdvajanje vrtića Lovran, Pravobraniteljica za djecu 

Uvodno obrazloženje dala je pročelnica JOVIĆ BAN. Ukratko je informirala vijećnike o posjeti 

savjetnice Pravobraniteljice za djecu Općini Lovran i Dječjem vrtiću Lovran nakon čega je dostavljeno 

izvješće i preporuka za razdvajanje Dječjeg vrtića Lovran kao samostalne javne odgojno obrazovne 

ustanove, a time da bi se osigurali bolji uvjeti za djecu sve u cilju podizanja još više razine ostvarivanja 

dječjih prava i najboljih interesa. Istakla je dalje da je već ranije bilo razmišljanja o izdvajanju Dječjeg 

vrtića Lovran koji sada djeluje kao područni vrtić DV Opatija, te je upoznala da su Općina Lovran i 

Grad Opatija potpisnici Sporazuma o dodjeli pomoći za dobrovoljno funkcionalno spajanje za 

zajedničko obavljanje djelatnosti predškolskog odgoja koji je zaključen 2023. godine. 

Načelnik SIMONIČ, dopunio je obrazloženje i istaknuo da Općina Lovran izdvaja značajna sredstva 

za Dječji vrtić Lovran, da je i u ranijim razdobljima bilo razgovora o razdvajanju iz Ustanove DV 

Opatija, kao i da Općina Lovran nije imala nikakvu kontrolu jer nije osnivač, već je to postao Grad 

Opatija, a nije imala ni predstavnika u Upravnom vijeću DV Opatija. Nakon niza godina Općina Lovran 

uspjela je upisati vlasništvo nad zgradom u kojoj djeluje Dječji vrtić Lovran i, nakon toga, u obnovu i 

opremu zgrade uložila su se značajna sredstva.  

Grad Opatija, kao osnivač, aplicirao je na sredstva pa smo potpisnici Sporazuma o dodjeli pomoći za 

dobrovoljno funkcionalno spajanje, ali sredstva prima Grad jer ima status osnivača. Upoznao je da se i 

dalje značajna sredstva iz Proračunu izdvajaju za rad Vrtića, da se radi o pojedinačno najvećem 

izdatku koji na godišnjoj razini iznosi cca. 1.000,000,00 €, da je upisano 118 djece s područja Općine 

Lovran i 58 s područja Grada Opatije i da je kapacitet vrtića dovoljan za upis sve djece. 

 

Predsjednik Vijeća zahvalio se na obrazloženju i otvorio raspravu. 

 

Vijećnica VIO podsjetila je da se na sjednicama Vijeća u ranijim mandatnim razdobljima raspravljalo o 

razdvajanju iz Ustanove Dječji vrtić Opatija, no da se od istog odustalo iz ekonomskih razloga.  

 

Vijećnik ŠOBOT podsjetio je također da je bilo ranijih godina rasprava o razdvajanju iz Ustanove 

Dječji vrtić Opatija i da je Općina Lovran više puta inzistirala da ima svog člana u Upravnom vijeću 

Ustanove, no da to nikad nije postignuto. Što se tiče ekonomske opravdanosti, svakako bi podržao da 

se pripremi analiza ekonomske opravdanosti razdvajanja, te bi, po uvidu u pokazatelje, podržao 

razdvajanje.  

 

Načelnik SIMONIČ odgovorio je da je Općina unatrag par godina izradila elaborat ekonomske 

opravdanosti pa se može izvršiti uvid u isti i zatražiti dopuna/korekcija. 

 

Nakon provedene rasprave, pristupilo se glasanju. 

 

Utvrđuje se da je jednoglasno (12 „za“) donesen  

Z a k lj u č a k  
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Informacija i preporuka Pravobraniteljice za djecu o zaštiti prava i dobrobiti mldb. djece Dječjeg 

vrtića Lovran prima se na znanje. 

Za potrebe eventualnog izdvajanja Dječjeg vrtića Lovran iz Ustanove Dječji vrtić Opatija izraditi 

elaborat ekonomske opravdanosti koji bi, uz ostale parametre, poslužio kao osnova pokretanju 

postupka osnivanja vlastite predškolske ustanove, Dječjeg vrtića Lovran.   

 

Ad 9. Informacije o održanim sjednicama radnih tijela Općinskog vijeća Općine  

            Lovran  

9.1. Odbora za međunarodnu… suradnju (1.,2.,3. i 4. sjednica) 

9.2. Odbora za ruralni razvoj (1.i 2. sjednica) 

9.3. Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, 1. sjednica 

 
Otvorena je rasprava.  
 
Vijećnica VIO pohvalila je rad Odbora za ruralni razvoj, a vijećnik ŠOBOT, rad Odbora za 
međunarodnu suradnju.  
 
Informacije o održanim sjednicama radnih tijela Općinskog vijeća Općine Lovran primljena je 
na znanje. 
 
Kako su iscrpljene sve točke dnevnog reda, predsjednik Općinskog vijeća, zahvalio se vijećnicima na 

suradnji te zaključio 3. sjednicu. 

 

 

Dovršeno u 17:50 sati. 
 
  
 

Zapisničar       Predsjednik Općinskog vijeća 

         Azela Mandžo                  Branislav Petković 

 

 

 

     Ovjerovitelji zapisnika 

 

 

                                                        Andrea GRŽEVIĆ 

 

                                                        Igor ČUKANOVIĆ 

 

 

 

 


